
Comune di
Lograto

COMMISSIONE SICUREZZA DEL 19/01/2016

Il giorno 19 del mese di gennaio dell’anno 2016 si è riunita presso la sede comunale la Commissione
Sicurezza convocata in data 13/01/2016 per la trattazione degli argomenti posti al seguente:

ORDINE DEL GIORNO:

• Viabilità: installazione nuova segnaletica attraversamenti pedonali;
• Telesorveglianza: aggiornamenti;
• “Progetto Corzano”: punto della situazione;
• Varie ed eventuali.

Alle ore 20:45 dei Signori componenti la Commissione risultano:

Antonio Caporizzo Presidente PRESENTE
Giuseppina Bianchi Vicepresidente ASSENTE
Vincenzo Uzzi Segretario ASSENTE
Giuseppe Magri Componente PRESENTE
Giuseppe Fornoni Componente PRESENTE
Roberto Quaresmini Componente PRESENTE
Dario Binetti Componente PRESENTE

Sono, inoltre, presenti il Sig. Sindaco Gianandrea Telò.

Constatato il numero legale, .il Presidente Antonio Caporizzo dichiara aperta la seduta per trattare
gli argomenti posti all’ordine del giorno.

Punto n. 1 all’o.d.g.

Il presidente da inizio alla seduta passando la parola all'assessore Magri chiedendogli dove verranno
posizionati i nuovi segnali per gli attraversamenti pedonali (come anche richiesto nelle precedenti
sedute). L'assessore dice che in zona farmacia, via IV novembre in prossimità del dosso pedonale e
sulla statale all'altezza della galleria del tiro verranno installati oltre al classico segnale di
attraversamento pedonale (blu) anche un segnalatore luminoso con luce alternata per dare maggior
visibilità al passaggio stesso.



Punto n. 2 all’o.d.g.

Sulla telesorveglianza il sindaco ci fa presente che l'intera rete di telesorveglianza è funzionante e
che le telecamere, che questa estate, erano bruciate, sono state tutte sostituite. Ci informa che il
comune di Lograto insieme all'Unione dei Comuni parteciperà a un bando regionale per il
potenziamento della telesorveglianza.

Punto n. 3 all’o.d.g

Il Presidente chiede al Sindaco e all'assessore di fare il punto della situazione sul
cosiddetto“Progetto Corzano”,ovvero le trivellazioni per la ricerca di gas, in quanto tutti i
componenti della commissione hanno espresso i loro timori e le loro preoccupazioni per gli
eventuali impatti sul nostro territorio. Il sindaco ci dice che ci sono già stati degli incontri tra i
sindaci coinvolti e che sono uniti nel monitorare l'evolversi della situazione, aspettando le decisioni
del ministero competente. A breve ci sarà un nuovo incontro con i sindaci a Lograto.

Avendo esaurito i punti all’ordine del giorno la seduta è sciolta alle ore 22:00.

Firmato nella seduta successiva.
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